

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	ECAS_n0037hvr
NO_DOC_EXT:	2023-052798
SOFTWARE_VERSION:	13.2.0
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	fabiojunod@pila.it

LANGUAGE:	IT
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S05
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

Rettifica

Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche

Lavori

Base giuridica:

Direttiva 2014/25/UE

Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore

I.1) **Denominazione e indirizzi**

Denominazione ufficiale: Pila S.p.A.

Indirizzo postale: Frazione Pila, n. 16

Città: Gressan (AO)

Codice NUTS: ITC20 Valle d'Aosta / Vallée d'Aoste

Codice postale: 11020

Paese: Italia

E-mail: PILASPA@PCERT.IT

Tel.: +39 0165235130

Fax: +39 0165364345

Indirizzi Internet:

Indirizzo principale: <https://pila.it>

Sezione II: Oggetto

II.1) **Entità dell'appalto**

II.1.1) **Denominazione:**

realizzazione della telecabina a 10 posti ad ammortamento automatico "Pila – Couis" con annesso punto di ristoro panoramico (C.U.P. D71G20000000005, C.I.G. 9606283B80)

II.1.2) **Codice CPV principale**

45234210 Sistemi di trasporto a fune con cabine

II.1.3) **Tipo di appalto**

Lavori

II.1.4) **Breve descrizione:**

l'appalto ha ad oggetto la progettazione esecutiva, la fornitura, il montaggio e la messa in servizio della telecabina ad ammortamento temporaneo dei veicoli a moto continuo con veicoli a dieci posti "Pila – Couis", con annesso punto di ristoro panoramico.

Sezione VI: Altre informazioni

VI.5) **Data di spedizione del presente avviso:**

29/03/2023

VI.6) **Riferimento dell'avviso originale**

Avviso originale spedito mediante eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Login per clienti TED eSender: ECAS_n0037hvr

Numero di riferimento dell'avviso: 2023-010776

Numero dell'avviso nella GU S: 2023/S 016-044010

Data di spedizione dell'avviso originale: 18/01/2023

Sezione VII: Modifiche**VII.1) Informazioni da correggere o aggiungere****VII.1.1) Motivo della modifica**

Modifica delle informazioni originali fornite dall'amministrazione aggiudicatrice

VII.1.2) Testo da correggere nell'avviso originale

Numero della sezione: IV.2.2

anziché:

Data: 29/03/2023

Ora locale: 12:00

leggi:

Data: 06/04/2023

Ora locale: 12:00

Numero della sezione: IV.2.7

anziché:

Data: 29/03/2023

Ora locale: 14:00

leggi:

Data: 06/04/2023

Ora locale: 14:00

VII.2) Altre informazioni complementari: